

Rejstřík honebního společenství.

Název a sídlo HS: **HS BOLINA**

IČO: **47084561**

DS: **3w6gyjq**

Honební starosta: Rudolf Kučera, Zdislavice 124, 257 64 Zdislavice

Honební místostarosta: Jiří Vostatek, Římovice 12, 258 01 Vlašim

Členové honebního výboru: Jiří Šusta, Římovice 34, Vlašim
Martin FILIP, Bolina 114, 258 01 Vlašim
Jiří Růžek, ŘÍMOVICE 39, 258 01 Vlašim
Zdeněk Kůta, U Hostína 1775, 250 82 Úvaly
Marie Mecková, Bolina 100, 258 01 Vlašim

Den registrace: 9.3.1993

Číslo registrace: 5452/92

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)
- stanovy HS (příloha)

POPIS HRANIC HONITBY

Honebního společenstva Bolina

Popis hranic honitby je uveden ve směru hodinových ručiček, a to zvlášť jako severní, východní, jižní a západní hranice. Popis těchto částí hranic odpovídá popisu schválenému jednotlivými sousedy v uzavřených dohodách

Severní hranice – soused Honební společenstvo Pavlovice

Hranice vede z křižovatky silnic „Vlašim – Bolina“ a „Vlašim – Vracovice“ po státní silnici na Bolinu a podél oplocení obory SELLIER a BELLOT až na konec oplocení sadu. Kolmo od oplocení přes železniční trať po západní hranici pozemku p.č. 1854 na silnici „Vlašim – Řimovice“. Od silnice po cestě p.č. 2438, při kraji lesíků, až k meliorační stoece. Po této stoece ve směru toku kolem pozemku p.č. 456/1 a podle oplocení studní na mez. Po této mezi, hranice p.č. 2462, přes silnici „Řimovice – Pavlovice“ a po hranicích p.č. 526, 528, 586, 649 až k oplocení studní.

Východní hranice – soused Honební společenstvo Zdislavice

Hranice vede od oplocení studní proti toku potoka procházejícího souběžně s cestou p.č. 2457 vedoucí do Rataj až na odbočkovou cestu do Řimovic p.č. 2453. Po této cestě až na hranici pozemku p.č. 831/2 a dále po jižní hranici pozemků p.č. 831/2, 831/1 a 830 na katastrální hranici tvořenou polní mezí. Po této hranici podél lesa „Dolní Doubek“ na silnici „Řimovice – Zdislavice“. Hranice pokračuje kolmo na stěnu lesa „Horní Doubek“ a podél této stěny po katastrální hranici tvořenou spojnici severovýchodního rohu lesa a stožáru trať u „Kudrnova mlýna“. Po silnici „Bolina – Zdislavice“ ke kříži a dále po cestě ke koupališti, po katastrální hranici a Štěpánovském potoce na silnici „Vlašim – Čechtice“ a po této silnici na křižovatku se silnicí „Zdislavice – Malovídy“.

Jižní hranice – soused Honební společenstvo Vracovice

Hranice vede z křižovatky silnic „Vlašim – Čechtice“ a „Zdislavice – Malovídy“ po silnici na Malovídy na konec pozemku p.č. 938 a dále po hranici tohoto pozemku na katastrální hranici k.ú. Zdislavice a Vracovice. Po katastrální hranici po okraji lesa přes silnici „Vlašim – Vracovice“ a dále po katastrální hranici až na hranici pozemku p.č. 1019/6.

Západní hranice – soused Honební společenstvo Vlašim Vorlina

Společná hranice začíná na mezi u stromu „švestka“, odtud vzdušnou čarou na hranu zahrady u objektu Skalkov. Dále podle objektu Skalkov (západní strana) až k cestě vedoucí k lesu Jinošov, po této cestě až na hranu lesa, po této hraně až na silnici Vracovice – Vlašim. Dále pak po této silnici až na křižovatku (U Jelena) se silnicí Vlašim – Čechtice, kde společná hranice končí.